

外围局势再度紧张 如何应对?

朝鲜半岛军事不确定性风险再起, 稳健型投资者宜观望

一家之言

怒朝鲜。

据报道,韩国军方12月22日宣布,韩军将于23日在朝韩边境附近进行一次大型地面和空中实弹演习。韩国军方将此次新一轮演习形容为“史上最大规模实弹演习”,称将藉此显示韩国的军事力量。此前韩国于当地时间20日下午在延坪岛海域进行了实弹演习,令半岛局势紧张骤然升级。有报道称,韩国紧接着的这次大规模军演很可能激

尽管有地产板块的拉升,但从目前A股的基本面特别是市场供给情况来看,实际上是供应出现阶段性较大的情况。从市场供给情况来看,不仅全流通解禁规模的累积日甚,而且年终阶段新股发行可谓加速,而从管理层相关IPO改革来看,新股发行的速度与规模均可能面临加大,由于管理层提出明年加大新股存量发行的计划,仅从地方性上市规模来看,未来就非常庞大和加速可能,

比如以上海市为例,“十二五”期间上海经营性国资的资产证券化率目标为40%,其中90%以上的产业集团经营性资产要实现上市。这意味着,未来五年中,上海将有千亿元规模的国有资产登陆资本市场。因此以往新股很快变老股的模式正在形成,加之城市商行等大盘股增加,因此我们认为市场压力较大。

总体来看,在朝鲜半岛军事不确定性风险再起的时候,稳健型投资者宜观望为佳。九鼎德盛 肖宇航



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

12月22日沪深指数

上证指数:
开盘:2910.73 最高:2917.20 最低:2867.05
收盘:2877.90 涨跌:-26.21 成交:1275.99亿元
上涨:237家 下跌:688家 平盘:37家

深证成指:
开盘:12898.69 最高:12975.63 最低:12712.06
收盘:12766.95 涨跌:-105.49 成交:1137.83亿元
上涨:320家 下跌:883家 平盘:77家

上证指数日K线图



深证成指日K线图



专家论坛

摩根大通中国投资银行主席龚方雄: 明年股市环境好于今年

“虽然明年货币政策从宽松转向稳健,会加息,会继续提高存款准备金率,但是从现在来看,明年宏观不确定性比今年要少很多。”在德邦证券2011年投资策略报告会上,摩根大通中国投资银行主席龚方雄博士表示。

目前市场预期明年政策紧缩,股市表现可能比今年更差,那为什么龚方雄反而认为股市明年不确定性比今年少。他表示,首先,货币政策转向已经被市场预期,而财政

政策还是很宽松;其次,中国的通胀在明年不会失控,预计CPI可能在4%左右或者以下,如果出现这种情况就会好于预期;第三,中国经济明年9%左右的增长是确定的,上市公司盈利20%的增速也可以预期。

“因此明年的投资环境和市场环境会比去年底、今年年初要好得多。”龚方雄认为,从这个角度来看,我主张要稳健投资,要进取一点。

李宇欣



追根究底

房地产板块缘何走强?

要理清地产板块近日大幅度上涨的具体原因,并非一件容易的事情。但是通过对相关因素的分析,人们还是能够发现些什么。举例来说,尽管房地产调控已经持续了一段时间,但是房价没有出现明显下跌,房产销售虽然有一定降温,但也不能说很低迷。一些人把房价下跌的希望建立在房地产开发商的资金链断裂上,但大半年来并没有发生这种状况。从房地产上市公司的财务状况来看,其负债率大都正常,甚至可以说是处于历史上比较好的时期。另外,国家加大经济适用房及保障性住房的建设力度,这也在一定程度上使得房地产开发商的业务量继续有所增加。

不过,从调控开始起,房地产板块股票的走势就比较被动,呈现出比较明显的跌势,以至于市场上有所谓的“房价未跌,房地产股票暴跌”之说。经过几波的调整,应该说多数房地产股票的价格存在超跌现象。只是因为外部条件不支持,因此这种超跌局面就能够较长时间地存在。但是,进入四季度以后,尽管调控又有所加码,但是与房价没有应声下跌一样,这次房地产股票也没有再出现新的下跌。看得出,这个时候已经有人在有意识地开始主动加仓房地产股票了,因此,房地产股有其合理性。

桂浩明



2750-2950点的箱体中,反复拉锯将是常态。

市场一直涨跌无常没有方向感,忧虑通胀压力和紧缩政策是重要原因,从通胀压力来看,尽管通胀带来的紧缩预期短期依然存在,但是至少边际上没有再显著增加。数据显示,农产品批发价

反复拉锯 暂未摆脱箱体震荡格局

周三,沪深A股震荡收低,除军工股逆势表现较好外,大部分行业板块收低,小盘股整体跌幅较大。我们认为沪指依然运行在

对于目前行情,我们认为依然处于2750-2950点的箱体震荡格局中。由于年底市场存在周期性的资金紧缩,短期行情虽然已经回稳,但还不具备就此展开持续上涨的能量,上档2950点以上的历史天量区在年内仍是行情的重要阻力。不过,由于12月份CPI因为去年

基数翘尾的原因会有所回落,明年1月份再次走高的CPI数据,以及年初的信贷数据要到2月中旬春节假期后才能公布。在这种情形下,如果紧缩性调控举措仍然“看数据说话”被延迟到春节之后,则行情在元旦后随市场资金面的松懈有望形成一轮“小盘股冲刺、周期股补涨”的脉冲行情。即使短期内加息,行情也能释放一个大包袱,更容易出现一轮上涨行情。因此,目前行情的整体局势是:年内受资金周期性收缩影响继续震荡蓄势,元旦后、春节前有望形成一波反弹。

国元证券

军工行业重组主题蕴含机会

行业掘金

军工行业是我国具有战略地位和核心技术的行业,肩负着维护国土安全和地区经济保障的责任,我国军工行业正处于成长期,军工上市公司未来业务增长点丰富,资产整合重组预期也较强,军工股可谓面临内生增长和外延扩

张的双重机遇。

我国军工行业的发展阶段决定了短期内资产注入仍是军工股的投资主线,“大集团、小公司”结构给予了各个军工集团内具有平台潜力的上市公司外延式发展潜力,各大军工集团的资产整合也正有序进行。

“十二五”期间,军工行业将面临行

谢楠

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
“国元证券”理财大讲堂
每周六上午9:30-11:30开讲
咨询电话:0551-2650939 2615542
地址:合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

徽商期货 交易专家
快速交易:易盛、一键通、闪电手、下单精灵
程序化交易:自动止损止赢
手机下单:随时查询,随时交易
期现结合业务:盈利模式操作性、针对性强
全国银期转账:工行、农行、建行、中行
客服电话:4008878707
网址:www.hsqh888.com
地址:安徽合肥市芜湖路258号

华安期货
HUA'AN futures
学会做期货,
人生不再缺憾!
咨询电话:0551-2839082 2839072
客服电话:0551-2839083 2839091
网站:www.haah.com
地址:合肥市长江中路419号华安期货大厦

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
电话:2637336;2636979

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn